2015年1月26日

我区组织收听收看 全省质量工作会议

本报讯 1 月 22 日,全省质量工作电视电话会议召开。副区长滕谋勇在我区分会场收听收看会议。

会议指出,产品质量问题是经 济社会发展中带有全局性的重大战 略问题,一直受到社会方方面面的 广泛关注,也是各级政府始终紧贴, 不放的重要工作。实施质量强省战 略,提高产品质量总体水平,推强。 整优化结构、转变增长方式、推强是 经济转型的重要着力点,是增强企 业核心竞争力、做大做强优势的追 产业、增创区域发展新优势的追过 需要,事关群众切身利益,要充分认 识开展质量强省工作的重要意义, 全面落实质量强省建设部署要求, 努力提升工程质量、产品质量和服 条质量。

滕谋勇在电视电话会议后强调,各级各部门要认真学习贯彻落实中央、省、市关于质量工作的决策部署,深刻认识新形势下我区质量工作面临的严峻挑战,用新思路提升质量工作水平;要围绕质量强区的目标,进一步转变政府职能,加快改革创新步伐,强化技术保障能力,完善质量奖励制度和考核体系,加大质量安全监管力度,构建质量工作的大质量安全监管力度,构建质量工作的新局面。 (实习记者 杨威)

我区组织收听收看全省油气输送 管道安全隐患整治工作会议

本报讯 1 月 22 日,全省油气输送管道安全隐患整治工作电视电话会议召开,区政府咨询王怀华在我区分会场收听收看会议。

王怀华指出,管道安全,重中之重,一旦泄漏,后果不堪设想。各镇、办和管道企业要相互配合,强化整改责任落实,组织协调开展隐患整治工作,成立油气管道安全隐患整治工作领导小组,明确机构,担负起属地管理责任。在隐患整改完成之前,要加强管线的巡查和监测,对隐患做到早

发现,早报告,早处置,早解决,在源 头上防止出现新的隐患和未整改隐 患发生的重大事故。

王怀华要求,要充分发挥媒体作用,深入开着油气输送管道法律法规和相关政策的宣传工作,广泛普及管道保护、管道事故应急施救知识,着力提升社会各界保护管道的自觉性和主动性,增强全社会管道保护的安全意识,形成齐抓共管的良好氛围。

(本报记者 郭龙君)

市、区综治办检查组对区质监局进行考核

本报讯1月21日,市中级人民 法院检查组一行五人,对区质监局 社会管理综合治理暨平安建设工作 进行了考核。

检查组首先听取了区质监局 2014年综合治理工作情况的汇报, 并通过实地查看,认真查阅相关工 作材料等方式,对区质监局进行了 全面检查。

通过检查,检查组对该局 2014

年的综治及平安建设工作给予充分肯定,认为区质监局高度重视综治工作,立足质监实际,积极开展综合治理工作,为维护社会稳定做出了积极贡献,全体人员思想健康向上,工作态度积极乐观,未发生特种设备、工业产品质量安全事故,对社会稳定发挥了重要作用。

(本报记者 李可新 通讯员 陈红梅)

区地税分局举办 预防职务犯罪教育专题宣讲活动

本报讯 1 月 23 日,东昌府地税分局举办预防职务犯罪教育专题宣讲活动,邀请区人民检察院"预防职务犯罪教育宣讲团"进行专题宣进

参加宣讲的四位成员分别以《以廉为镜正己身,钟声鸣响正当时》、《一失足成千古恨,再回首已是百年身》、《遵纪守法廉洁清正》、《廉洁自律 担腐防变》为题,围绕反腐倡廉和作风建设这一主题,通过例举大量事例和数据全面分析十八大以来反腐倡廉面临的新形势、

新要求,并针对违纪违规案件进行深入剖析,警示教育全区广大党员干部要时常算好"政治账"、"经济账"、"名誉账"、"家庭账"、"亲情账"、"自由账"和"健康账"等人生"七笔账"。常敲反腐警示钟,时刻绷紧廉洁自律弦,自觉观下,时刻绷紧廉洁的律弦,自觉现下,对人员,多少人大概引来。他们结合典型案例进行宣讲,通过分析案例、剖析根源、明析危害,使大家从中汲取了教训、得到了警示、接受了教育。

(本报记者 彭凯 张珊)

我区谋划做好 2015 年度农机化工作

本报讯 羊年伊始早春来到,区 农机局理清思路,找目标抓重点, 扎实做好各项农机化工作。

抓农机购置补贴,促进农机装备结构优化。通过电视、广播等形式宣传党的惠农政策,使补贴政策深入人心,坚持农机装备结构调整与农业产业结构调整相适应;抓平安农机建设,促进农机"三率"提高。坚持"安全第一、预防为主"的原则,着力构建宣传教育,源头管理,监督检查,有力保障农民生

产财产安全。强化农机安全监管力度,不断提高"三率"水平;抓农机服务体系建设,扶持农机合作社的发展。坚持走"服务型"农业机械化发展道路,进一步健全农机化服务体系,构建农机化发展新载体,架设农机科技应用新平台。鼓励农机合作社通过合同作业、订单作业和土地流转等形式,实行规模化作业,积极推进农机的共同利用。

(本报记者 李念辉 通讯员 姚智)

区政务服务中心 用心打造政务服务文明窗口

本报讯近日,山东省精神文明建设委员会下发了《关于命名表彰 2014 年度省级文明村镇、文明单位、文明社区的决定》(鲁文明委〔2014〕21号),中心被授予"省级文明单位"荣誉称号。中心以此为契机,进一步规范窗口工作人员服务行为,强化服务意识,实行政务公开,用心打造政务服务文明窗口。

拓展服务方式。中心从细节人 手,在咨询区安排专人引导讲解, 在资料填写区配备笔和老花镜,在 等候区配备座椅、图书。报纸、饮水 机、纸杯,为办事群众提供细致人 微的贴心服务。中心还实行"微笑 服务",推行延时服务、预约服务、 节假日现场服务和开展延伸服务, 让群众少跑路、不跑路,多办事、快 办事。

行服务规范化。采取多种方式 做好进厅项目的公开,统一印制了 办理服务事项告知单30000余份,

详细注明了办理每个项目所需的 材料、程序、时限和法律依据;制作了示范文本60余套,供办事 群众参照填写相关表格材料; 行了审批内容、办事程序、政策 依据、申报材料、承诺时限、收费标准的"六公开"服务,办事群众可以通过电子触摸屏了解全 部审批、收费、政策依据及相关 信息。实行"五制"办理、"六 件"管理和"一次性告知"制度, "五制"办理即一般事项直接办理 制、特殊事项承诺办理制、重大 事项联合办理制、 上报事项负责 办理制、控制事项明确答复制。 "六件"管理即按照服务内容把服 务事项分为即办件、承诺件、联办件、退回件、补办件、上报件。 "一次性告知"制度即工作人员一 次性书面告知办事群众办理相关 事项应提交的全部申报材料, 过这一系列的利民举措,规范了 服务方式,方便了服务对象,也

进一步提高了办事效率

拓宽便民利民渠道。 为建设 中心与广大人民群众、企业、客商之间的"绿色通道",确保行政 确保行政 审批渠道的畅通, 把各驻中心窗 口的服务电话、窗口职能审批资 讯、中心开展的各项工作等内容专门编印成通俗易懂的《行政审 批简报》,向社会各界发放。 计,截止目前,共接到办事群众 的反馈电话 400 多人次, 反应通 过阅读行政审批简报了解了审批 流程、加快办事效率的占电话总 数的 89%。同时,开通了政务服务中心业务网站,将办理行政审 批事项的相关表格全部上传到网 站,并及时发布和更新群众办理各类行政审批事项的相关信息, 群众可以在网站下载各类申请表格,免去了到中心窗口领取表格 中的奔波之苦,方便了群众,提 高了效率

(本报记者 杜宁 通讯员 郝丽莎)



税邮携手 服务民生 我市正式开启优化纳税服务新途径

本报讯 1 月 21 日,聊城市国税局与聊城邮政分公司合作办税协议签订仪式在聊城邮政分公司举行,标志着我市在"税邮合作"上迈出了坚实的一步。
"税邮合作"是国税部门深刻

"税邮合作"是国税部门深刻践行党的群众路线教育实践活动,深化落实"便民办税春风行动"的重要举措。为了确保此项业务的顺利开展,市局及市区局与市邮政公

司认真进行沟通,多次就协议内容、票证管理、税款结报等事项进行协商,并实地查看了邮政代开网点,对网点的软硬件设备进行了测试,确保发票代开和税款代征业务顺利开展。

此次合作是市国税局与市邮 政公司在服务民生、服务纳税人工 作上携手共进、互利共赢的新起 点,也是税务部门整合社会资源、 加强税收征管、优化纳税服务的新途径。"税邮合作"将有效缓解办税服务厅普通发票代开窗口长期较为严重的排队拥挤现状,为纳税人方便快捷、就近办理普通发票代开业务起到了积极作用,必将产生积极的社会影响和良好的社会效应。

(本报记者 李念辉 通讯员 杨博)



1 种的生税会现场文表大示政开廉1 种学26 东局践进清"传,们创作反活概器一个大学大府展动了难代演学了书展签书,任学大府展动了廉教赛还的品腐动识量,是一个大学,是一个大学,是一个大学,是一个大学,是

本报记者 彭凯 张珊 摄